

## В Джизаке открыт памятник Шарафу Рашидову

---



Постановлением Президента нашей страны Шавката Мирзиёева "О праздновании 100-летия со дня рождения выдающегося государственного деятеля и писателя Шарафа Рашидова" от 27 марта текущего года было определено создание мемориального комплекса и установка памятника Ш. Рашидову в городе Джизаке. За короткое время в центре города построен данный комплекс и воздвигнут памятник.

В рамках 100-летия со дня рождения Шарафа Рашидова состоялась церемония открытия этого памятника.

В мероприятии приняли участие члены Сената, депутаты Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан, члены правительства, представители государственных и общественных организаций, ветераны труда, деятели литературы и искусства, жители области, представители Республики Каракалпакстан, областей и города Ташкента, зарубежные гости. Участвовали дети и родные Шарафа Рашидова, его друзья, коллеги и ученики.

На церемонии выступил Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев.

Глава нашего государства говорил об огромных заслугах Шарафа Рашидова в интересах нашего народа.

Отметил, что Шароф Рашидов был представителем простого народа, своей проницательностью, умом, трудолюбием и скромностью завоевал большое уважение и авторитет, преданно и честно служил народу.

Шароф Рашидов на протяжении всей своей жизни делал добро людям, объединял их во имя великих целей, мобилизовывал на благородные дела, подчеркнул Шавкат Мирзиёев. Этот благородный, мудрый и великодушный человек, невзирая на сложные испытания и трудности, всегда был привержен высоким гуманистическим идеям, оставил о себе доброе имя в памяти нашего народа.

Шароф Рашидов, несмотря на загруженность важными задачами, возложенными на него как на руководителя республики, всегда остался преданным литературе, которую он любил всем своим существом. Благодаря неповторимому таланту он создал романы и повести, стихи и поэмы, публицистические статьи, воспевающие благородные ценности, сказал Президент нашей страны.

Академик Академии наук Узбекистана Окил Салимов, ветеран труда Исломил Джурабеков, летчик-космонавт Владимир Джанибеков, ветеран труда Калибек Камалов, дочь Шарафа Рашидова, академик Сайёра Рашидова и другие поделились воспоминаниями о Шарафе Рашидове, говорили о его жизни и деятельности.

Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев и дочь Шарафа Рашидова Сайёра Рашидова открыли памятник Шарафу Рашидову.

Прозвучал Государственный гимн Республики Узбекистан.

Возложены цветы к памятнику Шарафу Рашидову.

[УзА](#)